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ВНУТРІШНІЙ ТУРИЗМ  
ЯК ПЕРСПЕКТИВНИЙ НАПРЯМ РОЗВИТКУ РЕГІОНУ

Василь ГРИНІВ, Марта ГРИНІВ, Лілія СВИЩ

Львівський державний університет фізичної культури 
імені Івана Боберського, м. Львів, Україна

Вступ. Внутрішній туризм відіграє важливу роль для розвитку регіону, адже внутрішній 
туризм –  це подорож у межах країни. Розвиток внутрішнього туризму дасть змогу розширити 
межі між містами і населенню країни показати красу України.

Мета –  пошук нових перспективних шляхів розвитку внутрішнього туризму.
Методи дослідження: аналіз, синтез, системний підхід, узагальнення.
Результати. Управління розвитком регіонів займає ключове місце в системі регіональної 

політики України. На думку В. Воротіна, регіональна політика –  це своєрідний комплекс 
заходів для поліпшення та розроблення, реалізації оперативних механізмів для управління 
соціальними, культурними, екологічними й економічними спільнотами. Раціональне 
використання потенціалу регіонів можливе у разі узгодження державних і регіональних 
інтересів [2]. Регіональна політика тісно пов’язана з іншими сферами держави. Регіон –  
це об’єднання, яке поєднує в собі наукові й комерційні інтереси для збагачення своєї 
конкурентоспроможності [4]. Україна має унікальний ресурсний потенціал та великі 
можливості розвитку туризму. Внутрішній туризм і досі недостатньо розвинений в Україні, 
не в усіх містах є інформаційні путівники історично- культурних пам’яток міста, які повинні 
роздавати безкоштовно. Лише міста з рекреаційними зонами та великі обласні центри 
мають велику популярність серед внутрішніх туристів. Більшість міст України мають 
усі можливості для розвитку оздоровчого, пізнавального, етнографічного, промислового, 
гастрономічного та інших видів туризму; тим самим створено передумови для розвитку 
конкурентоспроможної інфраструктури на всій території України. Це також дасть змогу 
забезпечувати потреби населення України у відновленні фізичних, емоційних, духовних 
сил та оздоровленні [3].

Для сталого та перспективного розвитку регіонів необхідно розвивати економічний потенціал. 
Ураховуючи збройну агресію РФ в Україні, найбільш безпечними та сприятливими для 
внутрішнього туризму на сьогодні є західні регіони України. Ще одним із пріоритетів розвитку 
регіонів є швидке відновлення підприємницької діяльності, необхідність підтримки економічної 
діяльності на належному рівні із забезпеченням потреб внутрішнього ринку туристичних послуг. 
Збереження горизонтальних зв’язків між суб’єктами економічної діяльності та компонентів 
економічних систем на різних рівнях спричиняє більш стійкий розвиток регіонів. Важливим 
елементом розвитку регіону є диверсифікація (володіння різноманітними фінансовими активами, 
який кожен має рівень ризику, метою якого є зниження ступеня ризику) економічної діяльності, 
зокрема реалізація положення сталого розвитку на пріоритетність безпеки країни. Як зазначає 
О. Графська, важливим напрямом функціонування регіональних систем та підвищення 
їхньої внутрішньої стійкості є збереження провідних спеціалізацій і розвиток периферійних 
територій [1].

Висновок. Таким чином, внутрішній туризм необхідно розвивати всебічно в контексті 
регіонального розвитку. Туризм у наш час ставить за мету збереження національного 
туристичного комплексу за умов повної безпеки туристів. Туризм є одним із джерел 
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наповнення бюджету як на регіональному, так і на державному рівнях, і тим самим сприяє 
розвиткові туристичної інфраструктури регіонів та активізації туристичних потоків у регіонах.
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